

## **Surveying Services RFP**

Questions Submitted & Answers Provided as of 11/15/24

**QUESTION 1:** For Task 1, Deliverable 3: What is the acceptable age of the aerial photography?

**RESPONSE 1:** The most recent aerial photography that is readily available is preferred. For this particular site, there is no specific age requirement for the aerial photography as long as the aerial imagery captures the fencing and field alignments, which have not changed for a long time.

**QUESTION 2:** For Task 1, Deliverable 3: Does the imagery have to be orthorectified, or is publicly available (e.g. Google Earth) imagery acceptable as long as it's scaled and translated to match the easement boundary?

**RESPONSE 2:** Imagery that is publicly available and has been scaled and translated to match the property is suitable.